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Fonksiyonlar 11.Sinif Konu Testi-1

5% II 120 cm
\ 18 cm
120 cm
18 cm

Yukandaki sekilde bir binanin cikis kapisinin dniindeki mer-
diven modeli verilmistir. Yapilan merdivenin her basamag-

nin ylkseklidi 18 cm ve derinligi 120 cm’dir.

Buna gore, basamagin yiiksekligi ile derinligi arasin-
daki dogrusal iliskiyi ifade eden denklem asagidakiler-

den hangisidir?

X X
Ay="1c+8  Bly=pr+10 c:n:%
X 3
D)y=-;-8 E)y="5~20

Bos bir havuza 3 dam? su dolduruldugunda havuzda su
yiksekligi 1 em olmaktadir.

Havuzun yiiksekligi 2 m olduguna gére, havuza akan
su miktari ile havuzun yiiksekligindeki degisimi goste-
ren grafik agsagidakilerden hangisidir?

A) y (yiikseklik) B) v (yilkseklik)
Y =2X 1 y = 3x
~X (sU)
=X (su)
C) vy (yikseklik) ¥ (ylkseklik)
y=Xx
74 X (su) 714)( (su)
{ym(sekllk)

=x
5

- % (su)

f(x) = ax® egrisinin [-3, 2] araligindaki ortalama degi-
sim hizi —14 olduguna gére, g(x) = g fonksiyonunun

[1, 3] arahgindaki ortalama degisim hizi kactir?

A)-15 B) -14 C)-13 D) -10 E)-8

Zaman(dk) 10 20 @ 30 40 50 60

Yol (m) 800 1600 | 2400 3200 4000 4800

Yukaridaki tabloda yuriylis yapan bir kiginin yol-zaman de-
gisimleri verilmistir.

Bu tabloya gore, agagidaki ifadelerden hangileri dog-
rudur?

I. Bu kisi siirekli sabit hizla harekst etmistir.
1. 20. dk ile 50. dk arasinda 2400 m ylrimadstdr.

lll. Zamana bagh aldigi yolu veren fonksiyon dogrusal bir

fonksiyondur.
A)lvell B) llve lll C)lllvell

D) Yalniz | E) Yalmiz lll




[ YENi NESIL TEST

FONKSiIYONLAR 11.SINIF KONU TESTi-1 ]

Nesnenin Yayin uzama LRy
agirhg (kg) miktar (cm)

10 10.2.107"
1
20 20.2.107 .
30 30.2.1071
40 40.2.1071
Sekil Il
Sekil |

Yukarida Il. gekilde tavana asil bir yayin agirlik konulma-
dan uzunlugu verilmektedir. |. sekilde ise yayin ucuna ko-
nulan agiriikla birlikte yayin uzama miktari verilmigtir.

Buna gore, agirhiga bagh olarak yayin uzunlugunu ve-
ren fonksiyon asagidakilerden hangisidir?

2X 2% X
Ay==24+10 B)y="2+20 C)y=— +30
)y = )y g )y =

3x 3x
D)y=—7-10 E)y=—17-20
W= Y=~
+ Sicaklik (°C)
41....._.._........_..._......_..._....._._........_...-'
Y.l | E———
36(........0

Zaman (dk)

LR N T

Yukanda hastanede yatan bir hastanin viicut sicakhiginin
zamana gore dedisimini gésteren grafigi verilmistir.

Buna gore, hastanin viicut sicakhg: hangi aralikta azal-
migtir?

A) [10, 20] B) [20, 40] C) [40, 45]

D) [45, 50] E) [50, 55]

Yol (krm)
A Ol s :
2 3 5 ? 150 151 1:3 Zaman (Saat)

Yukaridaki sekilde araciyla yolculuk yapan bir kiginin yol-
zaman grafigi verilmistir.

Grafige gore, yolculuk yapan bu kisi yol boyunca kag¢
saat mola vermistir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

Kar-zarar(milyon TL)

Zaman (yil)

Yukaridaki grafikte bir fabrikanin ilk acildigi yildan 6. yili-
na kadar kar-zarar durumunu gostermektedir.

Grafige gore, verilen bilgilerden kac tanesi dogrudur?

|. Fabrika 2. yilinda 1 milyon TL zarar etmistir.
IIl. Fabrika 3. yildan sonra kar etmeye baslamistir.
Ill. Fabrika maksimum kén 5. yiinda yapmistir.
IV. Fabrika en cok zaran 2. yilinda yapmugtir.
V. Fabrika agildidi yildan itibaren sirekli kar yapmigtir.

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

=y

Cevap anahtari igin karekodu tarayin




